

МЫСЛИ ВСЛУХ

«Первый» нам показал... «Рай в шалаше»



Вадим АКСАРИН.

Слава с душком...

Ну что, уважаемые земляки, вот и прославился в очередной раз наш «столичный град» Верещагино. Только не кажется ли вам, что слава эта — сомнительного качества и дурно пахнет? Впрочем, не самые презентабельные сюжеты о нашем любимом городе стали чуть ли не нормой. Мы, что, как-то по-другому уже и отличиться не можем? Ах, да, что же это я? Может быть, ещё не все в курсе дела: в среду, 5 сентября, по 1-му каналу была показана передача Андрея Малахова «Пусть говорят» под интригующим названием «Рай в шалаше»...

Предположу, что многие жители района в этот вечер, отложив все дела на потом, с трепетом и придыханием прильнули к своим «голубым экранам», где в урочный час «блеснула всеми красками» драматичная (как было представлено в рекламном ролике) история верещагинской семьи Горцуновых — Владимира, Елены и их двух детей — полторагодовалого Арсения и трёхмесячной Софьи. Тут нужно отдать должное сотрудникам 1-го канала, которые сумели разыскать мать Владимира, бросившую его на попечение бабушки в трёхлетнем (по другим данным — в пятилетнем) возрасте; которые доставили на передачу «друга» главного «героя», а также кое-кого из многочисленной родни молодой разбитной пары. В общем, постарались выслушать мнения всех «сторон конфликта». И, наблюдая за всеми перипетиями встречи после долгой разлуки семейных кланов Горцуновых — Колчановых, кто-то из зрительного зала бросил реплику: «Да это просто Санта-Барбара какая-то...». Действительно, недалеко ушли от нудного американского сериала...

Скверное начало и мерзкий конец?..

История этой молодой семьи (если вообще в данном случае уместно слово «семья») как зеркальное отражение судеб десятков, сотен тысяч таких же неблагополучных «ячеек общества». Как мы уже зна-

ем, Владимир воспитывался у бабушки, а мама Лены была лишена родительских прав.

12 февраля 2010 года у Горцуновых родился сын Арсений. И с самого начала семью поставили на учёт у педиатра в Верещагинской районной больнице. В том же году, 17 ноября, от участкового врача в комиссию по делам несовершеннолетних поступило сообщение о том, что в доме Горцуновых, проживавших на тот момент по улице Октябрьской, царит беспорядок, нет постельного белья, ребёнок болеет... А уже 23 ноября сотрудниками ОВД был составлен протокол об административном правонарушении — за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию детей.

Зимой 2010-го и весной 2011 года административные протоколы «сыпались» на неблагополучную семью как из «рога

не устроили. Об их побудительных мотивах и причинах стойкого нежелания посещать дошкольное учреждение мы все услышали «из первых уст» в прошедшей передаче.

В общем, за те два года, что семья наблюдалась у всех субъектов профилактики, Горцуновы четыре раза сменили место жительства. И всё это время вели бродяжнический образ жизни. А 16 июля 2012 года произошло ещё одно удручающее событие — за частые прогулы Владимира уволили с работы. Через три дня специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и сотрудники полиции приняли решение поместить Елену Горцунову с детьми в инфекционное отделение районной больницы (позже у Арсения и Софьи была обнаружена кишечная инфекция, что, в принципе, неудивительно: мы все стали невольными зри-

Госдумы) категорично заявил, что детей нужно оставить с родителями, не лишая их законных прав (сейчас Арсений и Софья находятся в одном из Центров помощи детям Пермского края). С одной стороны, это так — скверно, когда дети растут сиротами при живых мамах и папах. Но... с другой стороны, как далёк этот избранник от народа. Я бы мог рассказать ему, как молодая мамаша, напившись в стельку и забывшись в «мертвецки пьяном» сне, собственным телом придушила своего грудничка... Я бы мог рассказать ему о том, как горе-мама накормила чуть ли не новорожденного ребёнка кашей, от чего тот вскорости умер... Я бы мог рассказать ему уйму таких историй. Но не буду, ибо не услышит он меня. А если даже и услышит, то всё равно ничего не поймёт...

Лично мне почудилось, что какой-то скомканной получилась концовка у передачи, показа которой с вождением ожидали сотни жителей района. Меж тем, гасли софиты... Пустела студия... А ведущий уже бойко приглашал нас не пропустить завтрашний эфир, где обещали поведать о том,



изобилия». 25 мая 2011 года на имя начальника ОВД Верещагинского района поступает докладная от районного педиатра, в которой было указано, что семья бродяжничает (к тому времени глава семейства Владимир Горцунов успел продать отцовскую квартиру за 320 тысяч рублей) и больницу не посещает. 26 мая, на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних, приняты постановление о постановке семьи в статус «социально-опасного положения». В тот же день за семьёй был закреплён специалист по реабилитации для оказания безвозмездной помощи.

В июне прошлого года Арсению предоставили (заметьте, бесплатное, то есть бюджетное) место в детском саду. Однако родители за направлением не пришли и ребёнка в детсад

телями того, чем и как кормила своих сына и дочь молодая мама). 30 июля, устроив в отделении скандал и учинив форменный погром, Елена вместе с детьми сбежала и скрылась в неизвестном направлении. Ну а 4 августа в ОВД поступила информация, что в лесополосе микрорайона «Фабричный» молодые девушка и парень жгут костёр, а рядом с ними, в колясках, находятся дети... Всё остальное вы уже знаете, уважаемые читатели...

Телешоу по законам конвейера...

В одном из показанных видеорядов кто-то из экспертов (по-моему, это был депутат

как 12-летний подросток зарезал собственного отца из-за того, что он не позволил своему чаду слишком долго сидеть за компьютером. Show must go on — шоу продолжается...

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы попытались поговорить с Владимиром и Еленой Горцуновыми, чтобы услышать и их версию случившегося. Специально для этого съездили в Зюкайку, где, как говорят, в одном из домов по улице Ленина обосновались «звёзды телеэфира». Увы, «двадцатиминутный перестук» в калитку дома результатов не дал — на наш призыв пообщаться так никто и не откликнулся. Хотя... из-за окна доносились отчётливые звуки не то включённого телевизора, не то чьей-то задушевной беседы. Пришлось возвращаться домой несолоно хлебавши...

Поздравляем
Сергея Владимировича
КОНДРАТЬЕВА
с Днём рождения!

Пусть улыбкой,
радостью, любовью
Сердце Ваше
полнится всегда!
Желаем сил,
энергии, здоровья,
Счастья Вам
на долгие года!



С уважением,
коллектив
редакции
газеты
«Заря».

**УВАЖАЕМЫЕ
РАБОТНИКИ
И НЕРАБОТАЮЩИЕ
ПЕНСИОНЕРЫ ПРМЗ!**

**ПРИГЛАШАЕМ ВАС
НА ТОРЖЕСТВО,
посвящённое 110-летию
со Дня основания ОАО
«Верещагинский ПРМЗ
«Ремпутьмаш», которое
состоится 14 сентября в
Центре кино и досуга (ул.
Ленина, 10), в 13.30.**

ФОТОКОНКУРС

«Подарок от молодежи Пермского края»

Объявляется фотоконкурс «Подарок от молодежи Пермского края», который пройдет с 10 сентября по 15 октября 2012 года. Участниками фотоконкурса могут стать молодые люди, проживающие на территории Пермского края.

Для участия в конкурсе необходимо сделать фотографию(-и) на заданные темы и подать заявку на участие. Заявка с фотографиями принимаются организаторами с 10 сентября до 10 октября 2012 года на сайте www.unikonkurs.ru.

Из лучших работ будет создан «Подарок от молодежи Пермского края» субъектам Российской Федерации, который будет разослан в канун праздника 4 ноября — День народного единства.

Все участники получают памятные призы, а авторы лучших работ выигрывают по планшетному компьютеру.

Темы фотоконкурса:

1. «Удивительный...» (например, «Удивительный Кунгурский район»).

2. «Так и живем».

3. «Приезжайте к нам!».

В работах эксперты будут оценивать: соответствие теме; оригинальность идеи; общее восприятие; техника фотографирования; качество исполнения.

Принятые работы не возвращаются, не рецензируются и могут быть использованы в дальнейшей реализации проекта «Подарок от молодежи Пермского края».

Фотоконкурс проводится в рамках краевого конкурса социальных проектов «Прикамский витамин» при поддержке Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края.

Организатор конкурса: Автономная некоммерческая организация «Социатива». По всем вопросам обращаться по телефону 8 (342) 2-888-111.